MEOVIMHA TPYA BbJAFAPUS

CneumnanHm cTpaHnyn

CTAPA 3ATOPA PECTAPT

B HALMOHATHNA TUPAX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TaX We pa3kakem 3a HacToAweTo 1 6baelyeTo Ha Ctapa 3aropa u
pPEernoHa, NepcneKkTUBUTE 3a Pa3BUTHE, FONEMUTE KOMMAHUMN U
rosieMnTe MHBECTULMOHHM NPOEKTU, 06pa30BaHNETO, KyNTypaTa,
NCTOpUATa 1 3abenexnTenHocTuTe.

PasnpocTtpaHeHume: B LuAnaTa cTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe Ao ayauropmva Hag 500 000.

[leH Ha n3nunsaxe: 5 oktomepun 2016 T.
KpaeH cpok: 30 centemBpun 2016 T.
Tapuda 3a uBeTHa pekiama  THGOPMALIMOHHO OTpa3sBaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

» MHTepBIo c nuue / ynpasuten Ha ¢rpmara

» DupmeH npodun — MncKUA, NPOAYKTY 1 YCIYT, Nasapu 1 NasapeH
[An, NO3MLMOHMpPaHe, bM3HeC, pe3ynTaT, CTPYKTYpa Ha KanuTana u
TH.

+ Bb3MOXXHOCTM 1 NepcneKkTNBY 3a Pa3BUTUE HA KOMMAHUATA U
O6baeLn NnpoayKTn.

NopapeHo ot BawwuTe NP cneymanuct nnm cb3gageHo ¢ nomoLlTa
Ha HalIWA eKkunn.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 n..
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 ns.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 n..

+ pa3mep: 1/4 ctpaHuua, 3 kon (126mm) x 197 Mm = 591 kmm = 378 niB.
+ pa3mep: 1/2 cTpaHunua, 6 kon (254 mm) x 197 Mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHU Ca BCAKAKBM pa3Mepu criopeq Br3mnsTa
Ha peknamarta.

KomucroHa 3a peknamHa areHumna — 8 %
LleHuTe ca 6e3 AAC

PDF Ha npunoxeHueTo e 6bae KaueHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceleHna AHEBHO.

u.lVIpVIHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kKOAOHU - 83 Mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KONOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KONOHU - 254 mm



